

Prejeli smo pismo

Razmišljanje o zimi v teh poletnih mesecih se vam bo zdelo mogoče nekoliko prouranjeno, pa le ni.

Vsako zimo, ko zapade nekoliko več snega, telovadimo po nikoli očiščenih odsekih pločnikov, to je, navidezno, po ozemlju brez gospodarja, kar pa seveda ni res. O čiščenju snega obstajajo tudi mestni odloki, ki so menda edini, ki se še dobro in neomajno držijo, vendar jih čedalje manj upoštevajo, celo v mestnem jedru. Nekaj rezultatov tega si lahko pozimi ogledamo na travmatološki kliniki v Ljubljani. Tudi naše občinsko jedro je skoraj že urbanistično urejeno, obstaja pa gotovo »zemljevid« ulic in cest pa tudi pločnikov, poti itd. Potrebno bi bilo, da komunalci na te karte vpišejo odseke in vpišejo odgovorne za čiščenje snega. Na kraju samem bi morali ugotoviti dejavsko stanje, kajti karte so lahko še neuskrajene z dejanskim stanjem. To delo bi morala voditi odgovorna občinska oziroma komunalna služba. V tehnične podrobnosti izvedbe ta akcije se tu ne bom spuščal. Vendar smatram, da bi morali to delo začeti: ulica za ulico.

Prepričan sem, da ta predlog ne bo ugajal odgovorni službi, saj ji čiščenje še manj. Dokaz: poti ob viških parkih, zelenicah, mostičkih itd. so vsako zimo, že desetletja, neočiščeni.

Ker sem že pri pisanju, pa še tole:

Med državnimi prazniki se rad ozrem po pročeljih naših mestnih stavb. Imenitne hiše, si mislim. Lastniki zagotovo niso na spisku občinskih podpirancev. Toda, zastave? Visijo na oknih kot oblede izprane čunje, ki imajo le to »sitno« nalogo, da morajo kazati tako imenitna pročelja. Ali občina res nima dežurnega inšpektorja, ki bi lastnikom razdelil listke za mandatno kazni, zraven pa bi jim morda ponudil še prospekt, kjer bi izvedeli, kje se da kupiti lesen drog in kovinska nosilna konzola za nekoliko nižjo ceno, kot je zapisana na omenjenem (osovraženem) lističu, pa še navodilo za pravilno navezovanje slovenske in jugoslovanske zastave? Zakaj? Samo zato, da se ne bi spet in spet primerilo, da visijo narobe, kot se je to zgodilo pred leti, ko sem moral osebno posredovati, da so na ljubljanskem grajskem stolpu le pravilno pritrjeni zastavo, ki je, »urbi et orbi«, naznanjala (recimo!) neznanje »neposrednega izobeševalca«.

Tistim pa, ki iz lastne ali službene pobude obešate partijske zastave, svetujem, da si pazljivo ogledate proletarski napis in ga morda primerjate s statutom ZKS, v katerem lepo jasno in pravilno slovensko piše: »Proletarci vseh dežel, združite se!«, z vejico za besedo dežel in klicajem na koncu.

Po skoraj desetih letih intervencij na različnih »nivojih« mi je le uspelo, da sem letos prvič, za 1. maj videl prvo novo pravilno izpisano geslo na rdeči zastavi.

Da bi bralce nekoliko potolažil zaradi morebitnega ogorčenja nad tem dejstvom ter nad malomarnostjo proizvajalca in drugih (ne) osveščenih subjektov, naj povem, da sem nekaj podobnega opazil tudi v Zagrebu, medtem ko so Beograjčani od vsega začetka dosledni, pa čeprav nimajo toliko črkopravdarjev, kot jih premore naše mesto.

JOŽE GASPERIČ

NAŠA KOMUNA

GLASILO OK SZDL LJUBLJANA VIČ-RUDNIK - UREJATA IZDAJATELJSKI SVET (predsednik ing. JANEZ ČEMAZAR) IN UREDNIŠKI ODBOR - MILAN BUH, VASJA BUTINA, NINA ČOŽ, JANJA DOMITROVIČ (glavna in odgovorna urednica), ANDREJA GOMEZELJ, JANEZ JAGODIČ, FRANC KRUMBERGER, tehnični urednik IVAN ŽITKO - UREDNIŠTVO NAŠE KOMUNE - LJUBLJANA TRG MDB 14 - TELEFON 221-191 ali 221-188 - TEKČI RAČUN SDK: 50101-678-51168 - ROKOPISOV IN FOTOGRAFIJ NE VRAČAMO - TISK ČGP DELO, LJUBLJANA - GLASILO PREJEMAJO VSA GOSPODINJSTVA V OBČINI BREZPLAČNO - GLASILO NAŠA KOMUNA IZHAJA ŠTIRINAJSTEDNEVNO V NAKLADI 26.000 IZVODOV



Zgornja Škofljica

Kako bližina mesta potegne za sabo cel veletok doseljevanja. Tam, kjer so nekdanje rastle vitke smreke, zdaj klijejo

zidovi, nad katerimi se prijazno suklja dim domačega ognjišča.

Meze

DRUŠTVO INVALIDOV LJUBLJANA VIČ-RUDNIK Odmev

V članku NAŠA KOMUNA št. 9. »prejeli smo pismo« - »IZLET, KI NI BIL IZLET;« mnenje enega udeleženca ne odraža mnenja vseh udeležencev izleta, ki ga je organiziralo društvo invalidov Ljubljana Vič-Rudnik v METLIKO.

Neumestno je navajati predvsem samo napake v zvezi z izletom še zlasti, če avtor pisma ni pomagal in sodeloval pri ustvarjanju prijetnega počutja in dobrega razpoloženja izletnikov. Povedati je treba, da so med udeleženci izleta bili predvsem težje pokretni invalidi. Iz tega razloga je bil tudi program izleta spremenjen v korist udeležencev in na njihovo željo. Verjetno bo temu tako tudi v prihodnje, v soglasju seveda z večino udeležencev. Zato je težko zadovoljiti vsakega posameznika. Važnejše se nam zdi, da je bila večina udeležencev tega izleta vesela in zadovoljna. Edini izmed imenovanih izletov je tudi prijetno in veselo počutje ter beg pred vsakodnevnimi brigami in težavami. In, če bo to doseženo, bodo tudi izleti in spomini nanje prijetni.

Vsaka dobronamerna kritika bo vedno dobrodošla in jo bomo upoštevali kot napolito bodočemu organiziranju. Želimo pa, da se vse kritične pripombe najprej posredujejo organizacijskemu odboru oz. izvršnemu odboru društva, ki je dolžan ugotoviti, v koliko so te kritične pripombe dovolj splošne in objektivne. Zato pa bi bila zaželena pomoč in sodelovanje vseh, tako pred izletom, tembolj pa na samem izletu, saj bi s

tem ustvarjali prijetno počutje ter si popestrili življenje.

Vedimo pa, da kdor dela greši, tembolj pa greši, kdor nič ne dela.

(Organizacijski odbor društva invalidov Ljubljana Vič-Rudnik)

Razpored zamenjave osebnih izkaznic

Ponovno obveščamo, da bomo zamenjavali osebne izkaznice občanom krajevnih skupnosti VRHOVCI od 11. do 28. julija 1983.

V avgustu mesecu zaradi poletnih dopustov ne bomo zamenjavali osebnih izkaznic.

Od 1. do 28. septembra 1983 bomo zamenjavali osebne izkaznice občanom krajevnih skupnosti TRNOVO.

Ponavljamo tudi navodila oziroma opozorila, da vsem občanom pošiljamo osebna vabila, zato ponovno prosimo, da poskušajo opraviti zamenjavo osebnih izkaznic v času, ki je naveden v vabilu. V kolikor tega iz opravičenih razlogov ne bi mogli, lahko to store izjemoma tudi drug delovni dan v tednu od 8. do 16. ure na sedežu občine Ljubljana Vič-Rudnik, Trg MDB 14, ali pa na sedežu Mestnega sekretariata za notranje zadeve, Ljubljana, Mačkova 1.

Sekretariat za obč. upravo in proračun

ZA VAS!

Izlet v Iški vintgar

Po končanem pouku so se mnogi starši s svojimi otroki že odpravili proti morju. Letovali bodo v prikolicah in šotorih svoje delovne organizacije, le tisti z globljimi žepi se bodo odločili za druge možnosti dopusta. Kam in kako na počitnice je sedaj vprašanje postavljeno za tiste, ki imajo dovolj denarja.

Priporočam pa vam, da zaradi pomanjkanja bencina ne ostanete doma, tudi če niste prihranili dovolj denarja, še vedno ni pravi vzrok, da morate preživeti počitnice le pri delu doma ali še kje drugje. Odločite se za več krajših izletov in bolje spoznajte svojo občino, ki je izven mesta pravi kraj za mnoge počitka željne dopustnike.

Če ste spomladi kupili kolo (sedaj jih je ni več v trgovinah) se lahko odpravite na pot kar s kolesom, lahko izkoristite javni prevoz ali pa svoje vozilo, ki po krajših razdaljah tudi ne bo tako žejno, da bi vam osušilo žepa.

Predstavila vam bom kraj, kjer boste lahko ob lepem vremenu peževali prečudovit dan v naravi. To je turistična točka v Iškem Vintgarju in okolici, nekaj km naprej od Iga. Pripravljeni morate biti, da tu ne boste sami, poleti je na počitnicah v Iški veliko vikendašev, pa tudi drugih izletnikov. Prostor se bo našel tudi za vas in lahko vam svetujemo kako najbolje preživeti dan v teh krajih.

Če bo dan sončen, se najprej ustavite ob vodi Iški, najboljše da v Iški, pri križišču za na Krim, zavijte na levo in se odpeljete do vode, kjer je bazen s slapovi. Tu je dovolj prostora za kopanje, sončenje, nezahtevne igre z žogo, pa tudi za piknik in pripravo kosila na žaru. Če si kosila ne nameravate pripraviti sami, se zapeljite do doma v Iškem Vintgarju, kjer vam bodo postregli s hrano in pijačo, v hladu ali na soncu, ob vodi ali ob gozdu.

Ko se boste okrepili, se lahko odločite za izlet ob vodi še naprej od doma, ali pa za obisk partizanske bolnice Krvavice, ki leži višje v gozdu. Pred domom si oglejte karto pomembnih točk, ki jih lahko obiščete in najboljše, da se sami odločite glede na svoje sposobnosti.

Po povratku se lahko vrnete k slapovom v Iški, se malo osvežite in pot do Ljubljane bo prijetnejša.

Mnogi izletniki se za postanek odločijo že takoj, ko zagledajo vodo, svetujem pa vam, da se je dobro potruditi še za kakšen km in počutje na samoti bo boljše.

Za gotovo vas bo kakšna opozorilna tabla opozorila, da je pranje avtomobilov v vodi prepovedano in da so za odpadke kontejnerji. Le upoštevajte jih, ker to vodo pijete prav vi v mestnem delu naše občine.

Izletniških točk je v naši občini še veliko, ostane mi le še to, da vam rečem obiščite jih in vam zaželim, prijetne počitnice.

Darja Erhatic

KRIŽANKA ZA VAS

	BAJE-SLOVNO BITJE	KRAJ MED CELJEM IN LJUBLJANO	SESTAV STROJEV V CELOTO	REKA V ANGLIJI	ŠOLSKA OCENA	IZDATEK	EDWARD ISAAC	SINOV ALI HCERIN SIN	MOČAN EKSPLOZIV	EGIPČANSKI BOG SONCA
VELIKI SLOVENSKI IGRALEC										
PREBIVALKA ARGENTINE										
POMOREC							DEL UNEVA			
DEL VOZA				ČEŠKO: DA	ATEK		KRAJ NA KOROŠKEM			PEVKA PRODNIK
MEHIŠKI KOŠAR-KAR					ŠELIGO RUDI			ZENICA		
OSEBA IZ BIBLIJE					FERMENT			KROM		
ŽIDOVSKA MESTNA ČETRT					VSTOP-NICA					

DRUŠTVO INVALIDOV LJUBLJANA VIČ-RUDNIK

obvešča vse svoje člane, da bo pisarna društva od 12. julija do 15. avgusta zaradi dopustov in rekreacijskega zdravljenja, zaprta. Po 15. avgustu bo za člane odprta tako kot doslej: ponedeljek od 9. do 12. ure sreda od 15. do 18. ure petek od 9. do 12. ure
(PRESEDNIK DRUŠTVA)
Marjan Kroflič

